

Comunicato Stampa nr. 19 del g. 30.03.2022



(Sede Casato Antinolfi)

Festa in favore dei bambini speciali.

In occasione "della giornata della Consapevolezza sull'autismo" che si celebra in tutto il mondo, istituita nel 2007 dall'Assemblea Generale dell'ONU, per richiamare l'attenzione di tutti sui diritti delle persone con sindrome dello spettro autistico e delle loro famiglie. Soprattutto in questo periodo di estrema incertezza anche il Casato Antinolfi ha voluto partecipare attivamente ed accendere un riflettore sulla giornata del 2 aprile. Una luce speciale, per essere più vicini alle famiglie attraverso un lavoro di consapevolezza e di riflessione per accrescere nei bambini, ragazzi e adulti, la conoscenza e la sensibilità sul tema delle differenze individuali, favorendo la qualità dell'inclusione nella vita sociale del paese. Infatti il Casato Antinolfi, attendo a tutte le vicende sociali, anche attraverso i Suoi Ordini Cavallereschi Dinastici e Accademia, è sempre presente per valorizzare iniziative in questo settore. Il Casato Antinolfi approfittando della giornata della consapevolezza, che sfrutta la campagna annuale, per "far luce sull'autismo", incoraggerà gli amici del proprio territorio per permettere che il mondo possa brillare facendo far accendere una luce blu. Una semplice lampadina blu accesa sul balcone della tua casa per comunica agli amici che possono colorare di blu la vita, o semplicemente che possono indossare degli abiti blu. Il Casato Antinolfi per meglio dimostrare la vicinanza alla giornata illuminerà di blu la sede storica del Casato inoltre ha chiesto ufficialmente al Sindaco di Latronico, Ing. Fausto De Maria, quali edifici o monumenti potrebbe illuminare di blu quest'anno per dimostrare la vicinanza e la presenza delle Istituzioni. Un piccolo gesto per celebrare la giornata potrebbe essere diverso da come lo fanno gli altri, ma il messaggio di inclusione sarà e deve essere lo stesso.

Ufficio stampa Casato Antinolfi